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Parcoursskizze ‚Aktionsparcours‘ Kirchheim 
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Anforderungen ‚Paar Trail‘  Kirchheim 

 Geritten wir zu zweit. Die Reiter erhalten eine gemeinsame Note je Aufgabe und werden gemeinsam plaziert. Die Noten werden zu einer Gesamtpunktezahl addiert (Modus 

Einzelwertnote, wie beim Präzisionsparcours).  Die beiden Reiter halten sich mit der Hand einer links und einer rechts an einen Führstrick des Veranstalters (Länge ca. 80-100 cm). 

Muss der Führstrick losgelassen werden, erhält das Team einen Fehler (je Fehler 3 Punkte Abzug von der Gesamtpunktzahl; je Aufgabe wird max. ein Fehler angerechnet). Das Team 

muss den Führstrick wieder aufnehmen und den Parcours an der Stelle fortsetzen, wo die Verbindung aufgegeben werden musste. Fällt der Strick zu Boden, muss er von einem der 

Reiter aufgehoben werden (6 Punkte Abzug von der Gesamtpunktzahl). 

Der Parcours muss in der vorgegebenen Reihenfolge absolviert werden; wird eine Aufgabe nicht bewältigt, muss der Reiter abwarten bis der Prüfer durch Klingelzeichen nach 15 

Sekunden das Weiterreiten erlaubt, es werden zudem 6 Punkte abgezogen. Alle Aufgaben können im Schritt geritten werden. Reiten in höherer Gangart kann die Wertnote verbessern. 

 

Aufgabe 1 (Slalom): 

Die Tonnen sind wie in der Parcoursskizze angegeben, zu umreiten. Dabei darf keine Tonne in die Mitte genommen werden. 
Fehler:  

Wenn ein Jogurtbecher/Tennisball auf einer Tonne fällt. 

Aufgabe 2 (Labyrinth): 

Das Labyrinth ist, wie in der Parcoursskizze angegeben, zu durchreiten. Dabei ist wichtig, dass beide Reiter den Weg durch das Labyrinth nehmen 

müssen. 
Fehler:  

Stange fällt 

Aufgabe 3 (Stangen traben): 

Die drei Stangen auf Steinen sind gemeinsam zu überreiten. Schritt ist kein Fehler, aber risiko- 

reich, da die Stangen im Trababstand aufliegen. 
Fehler:  

Stange fällt 

Aufgabe 4 (Umsetzen): 

Der Eimer ist von der äußeren auf die innere Tonne umzusetzen 
Fehler:  

Eimer fällt; Strick wird losgelassen oder fällt 

Aufgabe 5 (Plane): 

Die Plane ist von beiden Reitern gemeinsam zu überreiten. 

Aufgabe 6 (Querast): 

Der Querast ist von beiden Reitern gemeinsam zu durchreiten. 
Fehler:  

Plastikstange fällt 
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Parcoursskizze ‚Paartrail‘ Kirchheim 

 


